



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

ИГРОК

СПОРТИВНЫЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК ЧЕРНОЗЕМЬЯ

23 - 29 АВГУСТА 2007 / И 33 (691)

ФУТБОЛ // ПЕРВЕНСТВО РОССИИ // ВТОРОЙ ДИВИЗИОН // «ЦЕНТР»

СЛЕПОЙ ДОЖДЬ - К РАЗГРОМУ

У «ДИНАМО» ВЫПАЛА ИЗ ИГРЫ ВСЯ КОМАНДА, КРОМЕ ГОЛКИПЕРА

Евгений ЯКИМОВ
из Липецка

«Металлург»-2007 на родном стадионе - настоящий каток. Уступили стаевары в этом году дома лишь в кубковой игре и как раз воронежскому «Динамо». Так что матч обещал быть интересным. Лицанче горели желания отомстить гостям из столицы «Черноземья» за эту неудачу. Тех же в свою очередь вряд ли забыли комаршаров 0:5, отмеченные в матче первого круга.

МЕТАЛЛУРГ Липецк -
ДИНАМО Воронеж

5:0 (3:0)

ГОЛЫ: Н.Иванов, 23 (1:0). Жуковский, 33 (2:0). Н.Иванов, 45 (3:0). Бойда, 66 (4:0). Фролов, 81 (5:0).

МЕТАЛЛУРГ: Беляев - Ершов,

Н.Иванов (Зиянгиров, 70), Бугаков, Юдин - Д.Иванов (Телегин, 64), Зангионов, Фролов, 81), Зангионов, Фролов, 81), Петренко, 69) - Жуковский (Иченко (Байдя, 46).

ДИНАМО: Чеснаков - Тимашов, Шипилло (к), Меркулов, Семенец - Манукянский, Хрипунов, Лавлинский (Устрихов, 46), Раковский (Ешикин, 53) - Овсяников, Столбовой (Слукин, 64).

Предупреждение: Бугаков, 47. Шипилло, 75.

Судьи: Д.Попов - 5, И.Федотов - 5 (оба - Москва), А.Поликанов - 5 (Тамбов). Инспектор: Ю.Грибков (Москва).

21 августа. Липецк. Стадион «Металлург». 5500 зрителей. 34 градуса.

Настрой у хозяев был самым что ни на есть боевым: отставание «Металлурга» от

«Витязя» составляло три очка, и в планы стаеваров отпускалось в отрыв по-дольше явно не входило. У гостей из-за перебора желтых карточек вине игры остались Аверьянов и Милованов.

Разгром начался с поданного Денисом Ивановым углового: его однодоменник Николай, взмыль в воздух, как ракета из шахты, точно послал мяч головой в правый угол Чеснакова угол (наш голкипер в отчаянной игре продемонстрировал с десяток блестящих сейвов, и если бы не его мастерство, счет бы гораздо неприличнее аргентино-амайского). После выверенного паса Зангионова, который забил шестой гол в сезоне, на 81-й минуте Чеснаков спрятался с опаснейшими ударами Жуковского и Зангионова, но после мощного выстрела с 12-ти метров Фролова голкипер все же капитулировал.

А что же «Динамо»?

Пожалуй, самый реальный исход подсластить горькую пилюлю имел Слукин. На

65-й минуте Евгению не хватило каких-то миллиметров,

чтобы послать мяч в сетку. Был интересный момент у ворот Беляева и на 69-й минуте: Тимашов прострелил хитро. Слукин пропустил мяч и менее коварно, а вот перед пустыми воротами никомец из группы атаки динамовцев не оказался.

Комментировать здесь нечего, - делился впечатлением о матче главный тренер «Динамо» Геннадий СЕМИН. - «Металлург» перенес нас на все стадии. Я не узнал свою команду, которая в предыдущем туре очень неплохо выглядела во встрече с «Луховицами». Ребята смотрелись сегодня просто обречеными. Из игры выпали 1-2 человека, а вся команда. Мои подопечные проявили полнейшую бездарность. После победы над «Луховицами» казалось,

что игра «Динамо» налаживается. Так что 0:5 сегодня никак не ожидал. Да, была дана установка играть от обороны. Но восприняли она ее буквально: стояли у своих ворот. В обоих случаях, когда забивал Николай Иванов, с ним рядом был наш игрок и ничего не предпринял. Пропускать со стандартов становятся у нас какой-то болезнью.

- Удовлетворен содержанием игры и результатом, - констатировал главный тренер «Металлурга» Алексей ПЕТРУШИН. - Да, в концовке мы проявили некоторую расточительность, и в действиях моих подопечных проскользывало пижонство. Хорошо, что у нас есть такой защитник, как Николай Иванов, так здорово играющий головой.

БЕНЕФИС САВЧЕНКОВА ГОЛКИПЕР «ЛОКОМОТИВА» ЛИШИЛ «РЯЗАНЬ» ДВУХ ОЧКОВ

Сергей БОГАЧЕВ
из Лиски

В отчетном поединке многие (если не все) специалисты, да и рядовые любители футбола фаворитом называли «Рязань». У команды Владимира Ковылина и состава укомплектованы опытными бойцами, и задача стоит серьезная - выход в первый дивизон, да и с финансами нет явных проблем. Буквально накануне этого матча в рядах СМИ прошла информация, что рязанцы не прочь видеть в своих рядах форварда «Амкара» Константина Парамонова. Но и лискинцы не лыком шить, железнодорожникам не привыкать опускать грозных соперников с небес на землю - единственное поражение в этом сезоне лидирующий ныне «Витязь» потерпел как раз в Лисках.

ЛОКОМОТИВ Лиски -
Рязань
0:0

ЛОКОМОТИВ: Савченков - Иванов (к), Цуканов, Жуков - Еремин, Гамаюнов, Пыгин (Степанчиков, 63), Лапин, Кочев - Малахов, Герасименко (Константинов, 55).

Рязань: Карагеян - Селиван, Сережкин, Дьячков, Журавлев - Елисеев (Кольев, 67), Рязанов, Кулешов (к), Квиртица (Капикян, 55) - Косоногов,

Майоров (Баранов, 55).
Предупреждение: Малахов, 86.
Судьи: М.Кузнецов (Раменское) - 5, А.Богданов (Московская область) - 5, А.Петровян (Бронницы) - 5. Инспектор А.Кожухов (Москва).

21 августа. Лиски. Стадион «Локомотив». 2600 зрителей. 31 градус.

Уже на 14-й минуте «Рязань» наглядно показала, что фаворит в этой встрече именно она. Елисеев ювелирным пасом вывел на рандеву с голкипером «Локомотива» Косоногова, удар которого Савченков хладнокровно нейтрализовал. Чуть погодя гости проявили еще одну опасную атаку: трехходка Кулешов - Косоногов - Малахов завершилась неплохим ударом последнего - голкипер на месте. У хозяев понадела в атаке особо не клеились: Ермин выкатил снаряд под удар Пыгина, но тот длины штрафной запустил мяч в бомбардирскую. Рязанцы не успевали атаковать. Косоногов провел со штрафного, но Савченков вновь не дал состояться голу. Спустя две минуты Селиван диагональным пасом находил в штрафной одиночного Елисеева, но тот мажет из убойной позиции.

Подопечные Геннадия Савченко, переведя дух, огрызнулись, но на пути мяча, посланного Цукановым в цель со штрафного, встал Карагеян. Но атака не заглох-



зин, и вместо гола - угловой. Под занавес тайма «Рязань» провела еще две опасные атаки, но Косоногов пробил ристом со штангой, а выстрел Елисеева вновь нейтрализовал Савченков. Дело яко к перерыву, когда гости не было не привезли гол в свои ворота. Малахов обокрал защитника, отдал пас Герасименко, который в ближнем дистанции, но Савченков в красивом прыжке перевел левый под перекладину мяч на угловой.

А после того, как Ковылин выпустил на поле Баранова и Капикяна, у ворот «Локомотива» опасные моменты стали возникать с калейдоскопической быстротой. Оборона железнодорожников грешала по швам, но явных ошибок не давала. А если гостям и удавалось выйти на ударную позицию, то либо мяч летел мимо цели, либо с ним умело спрятался поймавший кураж Савченков. Самый реальный

шанс открыть счет в матче на 68-й минуте упустил Капикян, перехвативший защитников, оставивших не у дел голкипера, но пробивший с близкого расстояния рядом со штангой, за что тут же получил нагоняй от Баранова. После этого Косоногов дважды пытались заставить капитулировать Савченкова, но все тщетно.

И тут лискинцам удалось провести хорошую контратаку. Гамаюнов опасно прострелил в штрафную, но Константинову не хватило самой малости, чтобы как следует приложиться по мячу. Под занавес поединка «Рязань» пошла большими силами вперед. Из финального штурма, больше напоминавшего наезд, который, к слову, мог гостям принести желанный результат, фаворит дивизионов не извлек. Как ни старались Баранов, Косоногов, Журавлев и Капикян, Савченков им не позволил отправить мяч за линию ворот. Но случайно по окончанию встречи лучшим игроком в составе хозяев стал голкипер, впрочем, полобный приз для гостей достался коллеге Антона Карагеяна.

А в заключение добавим, что на этой игре были замечены отчисленные не так давно из «Динамо» Крестенек и Емек, которых железнодорожники планируют дозывать в самое ближайшее время.

Уважаемые читатели! Следующий номер «Игрока» выйдет в четверг, 30 августа.

«ЛУХОВИЦЫ» В ПЕРВЫЕ УСТУПАЮТ ДИНАМОВЦАМ

НОВОБРАНЕЦ СТОЛБОВОЙ ЗАБИВАЕТ В ДЕБЮТНОМ МАТЧЕ

ДИНАМО Воронеж -

ЛУХОВИЦЫ 3:1 (1:0)

ГОЛЫ: Тимаков, 26 (1:0). Сторбовой, 80 (2:0). Жилочкин, 84 (2:1). Аксенов, 90+2 (3:1).

ДИНАМО Чеченов, Семенец, Меркулов, Шипилов (к) (Лавинский), 33, Тимашев, Аверьянов, Хрипунов, Мануковский, Раковский (Ешик), 46 - Милованов (Столбовой), 57, Овсяников (Устюхов), 23.

ЛУХОВИЦЫ: Белкин - Васильев, Мустафин, Титов, Никитин - Антонников, Якушев (Осадчий), 64, Зезин (к), Сергиенко (Рыбин), 32 - Пазин, Зануна бидов (Жилочкин), 68.

Меркулов, 21, Якушев, 28, Мустафин, 37, Милованов, 55, Аверьянов, 90+2. Судьи: Бедулов (Рязань) - 5, Кайбеков - 5, Долгов - 5 (оба - Тамбов). Инспектор: В.Никонов (Москва).

15 августа. Воронеж. Центральный стадион профсоюзов. 700 зрителей. 27 градусов.

ЛИКВИДИРУЕМ НЕПРИЯТНЫЕ ТРАДИЦИИ

За свою краткую историю

противостояния с полномочным клубом динамовцами до сих пор не удавалось отобрать у «Луховиц» ни одного очка: все три предыдущих поединка завершились поражениями воронежцев. То есть соперник был из разряда неудобных, добавок за команду выступил экс-футболист и специалист по вятиям ворот воронежских команд Урал Амриров. Но оказалось, что форвард получил травму и в Воронеже не приехал. Другой бывший игрок «Факела» Андрей Никитин провел на поле весь поединок и несмотря на то, что выполнял оборонительные функции, нервы динамовской защите

так или иначе, но традиции со знаком «минус» необходимо ломать. Добавок динамовцам, конечно же, не хотелось ударить в грыз лицом перед приступающим к матчу столичным руководителем - первым заместителем председателя общественно-государствен-

ного объединения Всероссийское физкультурно-спортивное общество «Динамо» Юрием Исаевым.

Хозяева начали действовать в оборонительном ключе, но первый серьезный момент создали именно они. Хрипунов и Овсяников вывели Илья с голкипером Мануковским. Александр был в упор, но Белкин не позволил динамовцу торжествовать успех. Вскоре поработать пришло и Чеснакову: Антонников прорвались по правому флангу, пытались поразить ближний угол. Затем Тимашев, искусно исполнив штрафной, назначенный за фол против Аверьянова, забил гостей начинать с центра. Гол не деморализовал подопечных Сергея Ташуева, через считанные минуты мяч затрепыхался в сетке ворот «Динамо». Автор гола Никитин вскнулся было победно руки, однако причины радоваться, как оказалось, не было - офсайд. Отнюдь, четыре минуты спустя интрига восстановилась. Осадчий и Никитин предоставляют возможность отличиться Жилочкину, чье тело сплюнуло и воспользовалось. Но мечты гостей отмыться в жизнь не воплотились. «Луховицы» остались на ровном месте: Пазин как-то исковеркал мяч из аута свое-

му голкипер, тот, спасая положение, вышел за пределы штрафной, где его и обокрал Столбовой. Тут же последовал пас на свободного Аверьянова, которому не составило большого труда поразить пустые ворота.

ПЕРВЫЙ ГОЛ СЛОМАЛ ГОСТЕЙ

В первом тайме лейт-столовали излишне эмоционально, - размышил главный тренер «Луховиц» Сергей ТАШУЕВ. - Пропущенный мяч смолчал нас. Это помешало с психологической точки зрения, команда не справилась с ситуацией. Большую роль сыграли и потери: травмированы Ки-

слев и Амирзов. У соперника была большая самоотдача. Андрей Никитин, бывший игрок «Факела» - лидер команды по стабильности, ниже своего уровня никогда не опускался.

- Доволен результатом, обыграли одного из лидеров, - констатирует наставник «Динамо» Геннадий СЕМИН. - В первой половине матча построили игру на оборону. Многое не получилось, особенно во втором тайме. Соперник сражался до конца, хорошо, что забил третий гол. Столбовой вышел с травмой голеностопа, забил и еще один гол организовал. Поздравляем его с почином. Олег ЛАЗАРЕНКО.

18-й тур ЗНАМЯ ТРУДА - ЗВЕЗДА 0:1

Гол: Балалуев, 24. Предупреждены: Симонов, Тополов, Тебаев - Агалов, Пиликов, Мещанинов, Кагазеев. Удалены: Петров (Знамя Труда), 82 - Еремин (Звезда), 89 - Фадеев (Спартак), 90 - Иванов (Спартак), 92 - Ильин (Спартак), 94 - Соловьев (Звезда), 95 - Борисов (Балалуев). 5 - 400.

ЛУХОВИЦЫ - САТУРН ЕГ 0:0. Предупреждены: Заинуллаев, Борисов, Григорьев, В.Борисов (Москва) - 5, 800.

ЛУБКИН - ЕЛЕЦ 2:0. Голы: С.В.Федотов, 11. Пальчиков, 14. Предупреждены: Карапетян, Родигян, Савин (все - Елец). Судья: М.Бесчастных (Москва) - 5, 2300.

НИКА - ЛОБНЯ-АЛЛА 1:3. Голы: Долматов, 22 - Попов, 24, 48. Юришев, 64. Предупреждены: Заинуллаев, Борисов, Григорьев, В.Борисов (Москва) - 5, 2000.

САТУРН ЕГ - ГУБКИН 1:0. Гол: Шаталов, 25. Предупреждены: Ахметов (Губкин), 9 - Сидоров (Звезда), 10 - Сидоров (Лобня-Алла). Судья: Ю.Зайков (Москва) - 5, 500.

ДОН - МЕТАЛЛУРГ 1:1. Голы: Положак, 44 - Н.Иванов, 17. Жуковский, 57. Предупреждены: Кузьмин - Н.Иванов, Жуковский, Судья: В.Кочергин (Пенза) - 4, 500.

РЯДЦ - СПАРТАК ТМ 2:0. Голы: Косоногов, 48, 75. Предупреждены: Сельягин, Косоногов - Таврилов, Снетков, Рябиков. Р:Проповторов - 5, А.Корчагин - 5, Д.Соловьев - 5 (оба - Спартак). 2600.

ЛОВИЯ-АЛЛА - ЗЕНИТ ПИ 1:3. Голы: Апрелкин, 27 - Антонов, 4, 25, 64. Предупреждены: Егоров, Каракозов, Болхов, Селехов - Галахов. Судья: Л.Беляев (Череповец) - 5, 100.

19-й тур ЗЕНИТ ПИ - ЗНАМЯ ТРУДА 2:0. Голы: Турсунов, 21. Антонов, 47. Предупреждены: Доронин, Чирков (оба - Знамя Труда). Судья: Д.Орловский (Саратов) 4, 1500.

ЗВЕЗДА - ВИТЯЗЬ 0:3. Голы: Анюхин, 13. Григорян, 20. Михалев, 83. Предупреждены: Струтичный - Григорян. Судья: Ю.Рубцов (Москва) - 5, 1000.

СПАРТАК ТМ - ДОН 6:1. Голы: Проскурков, 9. Тынянович, 36. Неучев, 50. Гнелинцев, 56 - 15. Дон: 16. Иванов: 19, 4, 3, 12, 14, 15, 100.

И В Н П М О

1. Шнинник 20 2 5 44-12 65
2. Терек 27 17 6 4 35-15 57
3. Сибирь 27 16 7 4 47-28 55
4. КАМАЗ 26 14 5 7 49-19 47
5. Торпедо М 27 13 9 5 46-38 44
6. Динамо Бр 27 12 8 7 35-27 44
7. Урал 27 10 12 5 35-24 42
8. Балтика 27 11 7 9 35-30 40
9. Носта 27 9 12 6 37-23 39
10. Салют-Эн 27 11 5 10 31-29 38
11. Алания 27 10 6 11 23-25 36
12. Алания 27 9 8 11 36-38 35
13. Звезда 27 9 6 11 36-31 33
14. Авангард 27 9 5 13 30-34 32
15. СКА-Эн 27 7 11 8 24-28 32
16. Тек.-Тел. 27 8 7 12 27-32 31
17. СКА 26 6 10 10 24-26 28
18. Мет.-Куза 27 6 7 14 31-51 25
19. Машук 27 5 10 12 25-38 25
20. Мордовия 27 3 3 16 21-24 24
21. Содорик 27 5 9 13 20-33 24
22. Спартак-М 27 1 4 22 21-27 7

Бомбардиры: Акимов (Сибирь) - 26, Низамутдинов (Носта), Дубровин (Алания) - по 15. Монарех (Знамя Труда) - 14. Кобяков (Металлург-Кузбасс) - 13.

Сергей БОГАЧЕВ.

ДИНАМО Б. Пришли: к Устюхов (1985, ДЮСШ-Динамо-Б), к Столбовой (1986, Ротор). Ушли: к Емков, к Крестененко.

ЗВЕЗДА Сер. Пришел: к Кулешов (1981, Рязанская ГрЭС).

Ушел: к Шахназаров (Губкин).

ДОН Сер. Ушел: к Юришев (Лобня-Алла).

ЛОБНЯ-АЛЛА Сер. Пришли: к Юришев (Лобня-Алла), к Алаев (1982, Шахназаров (Губкин)).

ЗНАМЯ ТРУДА. Пришел: к Петров (1982, Сокол-Саратов).

Ушел: к Панченко.

ГУБКИН. Пришел: к Шахназаров (1984, Звезда Сер.).

ВИТЯЗЬ. Ушел: к Криворучко (1982, Сокол-Газпром).

ДОЗАЯВОЧНАЯ СТРАДА-2007

ЭКС-ИГРОКИ «ФАКЕЛА» ТРУДОУСТРАИВАЮТСЯ

За минувшую неделю в зоне «Центр» не случилось ничего интересного. Всего лишь один матч из 18 не состоялся из-за травмы голкипера, который не зарегистрирован. Отметим разве что пополнение рядов «Лобни-Аллы», где в число новобранцев фигурируют и экс-игроки «Факела» начавшего сезона Шмаков. Удачно трудоустроился и недавний одноклубник Алексея голкипера Сиротин, которого дозвали «Елец». Любопытно, что до этого команда Валерия Третьякова покинула другой воспитанник воронежского футбольного Климова, который теперь защищает ворота «Мордовии». Видимо, не могут в «Ельце» обойтись без стражей ворот из столицы Черноземья.

Сергей БОГАЧЕВ.

ДИНАМО Б. Пришли: к Устюхов (1985, ДЮСШ-Динамо-Б), к Столбовой (1986, Ротор). Ушли: к Емков, к Крестененко.

ЗВЕЗДА Сер. Пришел: к Кулешов (1981, Рязанская ГрЭС).

Ушел: к Шахназаров (Губкин).

ДОН Сер. Ушел: к Юришев (Лобня-Алла).

ЛОБНЯ-АЛЛА Сер. Пришли: к Юришев (1978, Дон), к Алаев (1982, Шахназаров (Губкин)).

ЗНАМЯ ТРУДА. Пришел: к Петров (1982, Сокол-Саратов).

Ушел: к Панченко.

ГУБКИН. Пришел: к Шахназаров (1984, Звезда Сер.).

ВИТЯЗЬ. Ушел: к Криворучко (1982, Сокол-Саратов).

БОРИС ЗЕКС

ОТСУДИЛ В МАХАЧКАЛЕ И ЗАКУРИЛ

Юрий ХОЛОДОВ

На днях в гостях у «Игрока» побывал один из самых известных воронежских функционеров, сумевших сделать карьеру в столице. Итак, знакомьтесь: бывший администратор команды «Труд» и столичного ХК «Спартак», судья всесоюзной категории, инспектор, участник Олимпиады-80 Борис Ефимович ЗЕКС.

- Родился я в Воронеже. Родители хотели, чтобы из меня получился научный работник, по математике получал одни пятерки. Но я отдавал предпочтение футболу и хоккею, поэтому твердо решил поступать в институт физкультуры. Выбрал спорт, о чем сейчас ничего не жалю. Если бы предложили начать все сначала, предпочтел бы этот путь.

- Для проходили ваши первые спортивные университеты?

- В «Динамо», где я занимался футболом у хорошего тренера Ивана Михайловича Тараканова. Играли на позиции левого крайнего нападающего, подавал большие надежды, шел разговор о приглашении в команду мастеров. Наша юношеская команда была на виду в первенстве РСФСР, удачно стартовала в турнире ЦС «Динамо» в 1965 году. И тут мне в 18 лет сломали малую берцальную кость.

Как это произошло?

- Выступали в Волгограде, в первом тайме пропустили гол. В первом Тараканов был краток: «Ребята, нельзя опозорить Воронеж, поэтому сделайте все возможное для того, чтобы забить». Во втором тайме для усиления атаки тренер выпустил нападающего Грибадосса: его отец, генерал-майор, тогда курировал «Динамо». Мы болыши силиами пошли вперед. И вот в одном из моментов врываясь в штрафную, я, крайний защите, хватил мяч. Егорьевич был у него помощником, а я - начальником команды. Славное было время. Хорошо помню, как из



1:1. За это я заплатил своим здоровьем, нога болела месяца два. А потом врачи перекомендовали заканчивать с футболом. Большие нагрузки мне были запрещены.

- И чем занялись после этого?

- Судейством. Начинал с первенства города, затем всю область, постепенно дорос до обслуживания матчей первенства СССР в первом дивизионе. Мы болыши силиами пошли вперед. И вот в одном из моментов врываясь в штрафную, я, крайний защите, хватил мяч. Егорьевич был у него помощником, а я - начальником команды. Славное было время. Хорошо помню, как из

тяжелейшего выезда по маршруту Волгоград - Махачкала

- Астрахань мы привезли пять очков, и после этого команда уверенно пошла вперед. Ребята в коллективе подобрались хорошие, болели за футбол. «Труд» базировался на авиационном заводе, каждую весну выезжали на сбор в Сочи. Я отвечал за материальное обеспечение футболистов и благотворительные связи на базах досуга, все необходимое. Прекрасные отношения сложились с Владимиром Проскуриным, мы потом вместе работали в «Стреле». Юра Чеботарев вскоре перебрался в Краснодар. Я такой человек, что никому гадости не делал, и все ребята ко мне хорошо относились.

- В судействе специализировались только на футболе?

- Летом - да, зимой - на хоккей и хоккей с мячом. Павел Монсесевич Капица доверял мне судейство самых ответственных хоккейных поединков. Так что у меня звание судьи Всесоюзной категории по хоккею и хоккею с мячом.

- Как же так получилось, что после завершения сезона 1970 годы вы уехали в Москву?

- Познакомился в поездке с девушки. Я ехал в Таганрог судить, она в Новороссийск отыскала: наши пути пересеклись, и вскоре она стала моей женой. Переехал к ней в Москву. Известный арбитр Иосиф Мейлахштейн, после женихты он взял фамилию Самусенков, представил меня председателю московского городского совета «Спартак» Леониду Пивоварову. Так я стал начальником отдела спортивного обеспечения.

красно-белых Николаем Ивановичем Карповым остались самые приятные воспоминания, а в 1976 году мы стали чемпионами СССР, опередив ЦСКА. До сих пор храни золотую медаль чемпиона страны. Затем по инициативе Николая Петровича Старостина организован футбольную команду «Красная Пресня», где я отработал два года. В мои обязанности входило обеспечение команды, билеты, командоровские, питание, прием судей. А в 1980 году стал участником Олимпиады в Москве: обслуживал соревнования по ручному мячу в Сокольниках. После судейства долгое время был инспектором. Часто приезжал в Воронеж на хоккейные матчи. Основным же местом моей работы так и остался стоячий городской совет «Спартак», где тружусь до сих пор.

хоккеистов, что он выразил желание покататься на льду. Экипировать почетного гостя, причем в кратчайшие сроки, поручили мне. Нашел коньки нужного размера, спортивный костюм, охранники 9-го управления всех вытигали, и Карпов вместе с помощником катили Кастро за руки.

- Прожил более 30 лет в Москве, кем вы себя считаете?

- Конечно же, воронежцем. Здесь моя родина, здесь похоронены родители, брат, первая жена. Да и за событиями в мире воронежского спорта всегда следил с особым интересом. Мне кажется, что с хоккеем в Воронеже выбрали неправильный путь. Вельми ранние в «Буране» собирали всех, кто списывал из высшей лиги. Ну, хоккей сейчас в городе слабый. А как он может быть сильным, если не проводятся ни первенство города, ни первенство области?



- Профессии судьи у нас до сих пор нет, на какой должности вы числились в Воронеже?

- Администратором в «Труде», даже вторым тренером одно время был. Потом работал в команде «Стрела» при заводе № 57: Владимир Проскурин был старший тренер, а я ему помогал в организационных вопросах. В середине 70-х вызывали в Воронеж на усиление, но супруга заболела, и пришлось возвращаться в столицу. Тут как раз сняли с работы администратора в хоккейной команде, и меня направили в ХК «Спартак». От сотрудничества с главным тренером

- Наверное, за карьеру у вас случалось немало забавных эпизодов?

- Отсидел как-то матч в Махачкале и после этого заступил в Дагестане и тридцать лет назад советской власти не было. А тут начальник местной милиции встречает такими «душившими» словами: «Если хозяева не выиграют, считайте, что вы живы». Ничего, остался жив, хотя подробности того поединка вспоминаю с большим трудом. Еще один интересный случай приключился в хоккейном «Спартаке». Во время визита в СССР Фиделя Кастро его решили сводить на хоккей Кубинскому лидеру так понравилось в Со-

даже площадок для занятия хоккеем нет. Один каток «Юность» в Юго-Западном районе, и тот, говорят, собираются сносить, чтобы строить дома. Могу только позавидовать настойчивости и пожелать удачи Виктору Иванову, который столько лет бьется за развитие этого спортомплекса. Так что пока в Воронеже не построят искусственные катки, ничего пугного не будет. А что касается футбола, то позиция власти просто удивляет. Имея в центре города такой красавец-стадион, неужели в Воронеже нельзя создать хорошую команду? Это стыдно для города с такими футбольными традициями.

СТРЕЛКОВО-СТЕНДОВЫЙ КОМПЛЕКС ПРОФСОЮЗОВ
ул. Острогожская, 101, тел. 36-70-50

**ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ
ОБУЧЕНИЕ НАВЫКАМ
СТЕНДОВОЙ СТРЕЛЬБЫ
ИНСТРУКТОРЫ - МАСТЕРА СПОРТА
МЕЖДУНАРОДНОГО КЛАССА**

СТОИМОСТЬ ОДНОГО ВЫСТРЕЛА

ПАТРОН + МИШЕНЬ - 12 РУБЛЕЙ. ПОДАННАЯ МИШЕНЬ - 6 РУБЛЕЙ.

КОМПАКТ-СПОРТИНГ С 9.00 до 17.00.

НА ТЕРРИТОРИИ СПОРТКОМПЛЕКСА РАБОТАЕТ МИНИ-ОТЕЛЬ
НА ПЯТЬ НОМЕРОВ С БЕСПЛАТНОЙ ОХРАНЯЕМОЙ СТОЯНКОЙ.
БИЛЛАРД, ТЕННИС, ПНЕВМАТИЧЕСКИЙ ТИР.

ВОРОНЕЖЦЫ ПОМОГАЮТ «СЛОБОДЕ» ВЗЯТЬ КУБОК

11 августа в Белгороде состоялся финал Кубка Белгородской области по футболу, в котором Алексеевская «Слобода» нанесла поражение «Химику» из Шебекино - 4:1. В составе победителей выступало четыре воронежских воспитанника - Павел Далаплан (забил гол), Владимир Данышин, Евгений Тимашов и Андрей Жданов.

Евгений ЯКИМОВ.

Женский футбольный клуб «Танис» проводит набор девочек 1994 г.р. и моложе в группу подготовки. Обращаться на стадион «Мир футбола» с 14.00 до 15.00, кроме субботы и воскресенья. Контактный телефон: 8-903-854-47-65.

ИГРОК

Главный редактор
Юрий ХОЛОДОВ

Шеф-редактор
Геннадий КОТЛЯРОВ
Спонсор
Сергей БОГАЧЕВ
Обозреватель
Олег ЛАЗАРЕНКО
Специпроекты
Евгений МАРТИНОВ

Учредитель: ООО «Редакция газеты
«Игрок Чиронозем»»
Адрес редакции: 394033, Воронеж,
ул. Студенческая, 17,
Центральный стадион профсоюзов
Тел./факс: (4732) 52-66-91
E-mail: igrok@mail.ru

Свидетельство Министерства по делам печати,
телевидения и средств массовых
коммуникаций РФ
№ 77-13720 от 11 октября 2002 г.
Номер отпечатан
в ОАО «Полиграфический комплекс «Ориус».
Заказ 13234
Позиция редакции не всегда совпадает
с мнением автора.

Перепечатка возможна только при согласовании с редакцией. Ссылка на «Игрока» обязательна.
Подлинный номер - 51180
Тираж 4410
Номер подписан в печать:
по графику: 14.00
фактически: 14.00
Газета выходит по средам.
Цена свободная.